
ANALIZA MATEMATICA 2 
 

Probleme propuse pentru examen  

 
1. Integrale nedefinite si integrale definite: tehnici fundamentale de integrare 

 

1) Să se calculeze următoarele integrale folosind metoda integrării prin părţi  fDIx  : 

         a )  dx
x

x
3

ln
;                                          b )  dx

x

x
2cos

 ;      

         c ) 


dx

x

xx

21

arcsin
;                                   d)  dxxx 3cos ; 

         e) *,,sin Rbadxxbe xa  ;                         f)   *22 , Radxxa . 

2) Să se calculeze următoarele integrale folosind metoda substituţiei (schimbării de 

variabilă ) : 

         a ) 


dx

x

x

8

3

2

;                                     b ) 
 452 xx

dx
 ; 

         c ) 


dx
x

x

9sin

2sin
4

;                                   d)  
 x

dxx

2sin1

cos
; 

         e)   dx
xx

x

4ln

2ln
;                                        f )  


dx

x

x

1

1
; 

         g ) 


dx

e

e

x

x

1

2

;                                      h)   dxax 22 . 

3) Să se calculeze următoarele integrale de funcţii raţionale şi reductibile la funcţii 

raţionale : 

a)   2)1)(1( xx

dxx
                 b ) 




dx

xx

x

23

4

2

2               c ) 
 1588 24 xxx

dx         

d) 
 




dx

xx

x
22 54

1
            e ) 

 3 xx

dx                     f ) 
 232 xxx

dx               g)  x

dx
3cos

. 

4)  Folosind metoda integrării prin părţi, să se calculeze următoarele integrale: 

         a) dxx ln ;    b) dx
x

x
x 



1

1
ln ; 

         c)  dxxx 2ln ;    d)      dxxxx 1ln 2 ; 

         e) dxe x


2x ;    f)  dxxx cos3 ; 

         g)  dxxx arcsin ;    h)  dxx)sin(ln ; 

         i)    dxxxx 2cos652 ;   j)  dxxxx 3cossin ; 

         k) 
 

 
dx

x

xx

 


2

1

1ln
 ;                                      l) dx

x

arctgxx


 21

 ;                                            

 

 



 

5) Folosind schimbări de variabile adecvate, calculaţi integralele : 

         a)  dxxxx 4314  23 3  ;             b)   52
  

2 xx

dx
; 

         c)  xx

dx
2ln

 ;    d)  2

ln
 

xx

dxx
; 

         e) dx
x

e x

 ;    f) dx
e

e
ax

ax

 



1

1
  ; 

         g) dxx


ln2x2

e ;    h) dx
x

x

  3sin

2sin
 

2
; 

         i) 
 75

 
2 xx

dx
;    j) 

 32

 
2 xx

dx
; 

         k) dx

x

xe x


 2

arcsin

1

 ;    l) 
 dxex x 23 ; 

         m) dx
x

xa




 ;    n) 
   25sin

 
2 x

dx
; 

         o) 
 

dx

ax

x
n

 22
 ;    p) dx

ax

x


 44

3

  ; 

         r)   axax ee

dx
 ;    s) 

 2

2

9 x

dxx
                                                                                   

6)  Să se calculeze următoarele integrale de funcţii raţionale: 

         a) dx
xx

x

 



136

112
 

2
;   b) dx

xx

xx

 



1

1
 

2

2

; 

         c) dx
x

x

 



4

16
 

4

6

;    d) dx
xx

x

  23
 

2

3

; 

         e)   6116
 

23 xxx

dxx
;   f)  1

 
3x

dxx
; 

         g)  


dx

x

xxx
4

26

1
 ;    h)   32

 
3 xx

dx
;             i)  


dx

xx

x
46

5 1
 ;  

7) Să se calculeze următoarele integrale reductibile la integrale de funcţii raţionale: 

         a)  dxxx  32 1  ;    b)   4
  

xx

dx
; 

         c)   x

dx

2
  ;    d) dxx 1  ; 

         e) dx
x-

x




1

1
 ;    f) dx

x

x
x 



1

1
 ; 

         g) dx

xx

x






1

53
 

2
;   h) 

 1

 
2 xxx

dx
; 

         i) 
 xxx

dx

2)1( 2
;   j) dx

e

e
x

x

 



1

1
 

2
; 

         k)   xx ee

dx

3
 

2
;    l) 

  
2

 
xx ee

dx
; 

         m)   5cossin2
 

xx

dx
;   n)   xbxa

dx
2222 sincos

 ;   



8) Să se calculeze următoarele integrale definite : 

dxxeIa x


2

0

2
1 cos)



;   b) 







0

1

2

2

2
1

1
arccos dx

x

x
I ; 

c) 












2

2

1

1

3

1
1 dxe

x
xI x

x

;  




e

xx

dx
Id

1
2

4

ln1

) ; 

e) 
 





3

1

0
22

5

112 xx

dxx
I ;  






2

2

4

6
1

) dx
e

x
If

x
;  

                         

9) Să se calculeze următoarele integrale definite: 

  

5

3

2 4arcsin a) dxxx           
 

dx

xx

x
 

e


1

3
ln1

ln
b)  

dx
x

-x

-




0

1
2

2

1

1
arccos c)  

 
dx

x

x





1

0
2 12

1
arcsin d)  




π

xabba

dx
2

0
22 cos2

 e)   
4

0

1ln f)

π

tgx)dx(  




0

2sin g) xdxe x  
2

0

nsin h)



xdx  


2

0

ncos i)



xdx  dxxx 
2

0

cossin j)



         k) 
   

4

0 2

2

42 xx

dxx
 

 

2. Integrale improprii si integrale cu parametru 

 

1)  Să se cerceteze convergenţa integralelor : 

a) 


0
2 1x

dx
;      b) dxe x






3 ;       

c) 


 

3
1

1 2 123 xxx

dx
;     d) 0,

1





x

dx
. 

2)  Să se studieze convergenţa următoarelor integrale improprii : 

a) 


1 5 1x

dxx
;    b)  



2
22 1xx

dx
;  

c) 


0
dx

x

xarctg
;              d)  

1

0
23 5xx

dx
. 

3)  Să se calculeze următoarele integrale cu parametru :  

a) 0,,
0





 




dx
x

ee xx

  b) 
 

  



1

0 22

22

1,1,

1

1ln



dx

xx

x
 

c)   0,,lnsin
ln

1

0




 badxx
x

xx ab

  d)   
c

b

xa

Rcbadxcxbx
x

e
,,0,sinsin . 

 



4) Să se cerceteze convergenţa următoarelor integrale: 

         ;0, a) 


 

a

xdxe                                         




0

; b)
2

dxe x       

         


0
2

;
1

 c) dx
x

arctgx
                                      ;

1
 d)

0
2

dx
x

x




               

         


1

2 ;cos e) dxxx                                       ;
ln

 f)

1

dx
x

x



  

         ;
ln

 g)

2




xx

dx
                                                          ;cos h)

0

dxxe x




        

         
 

;

1

 i)

0
2 2

3
dx

x

arctgx





                                                  



0

2
;

1 x

dx
 j)                                                              

5) Să se cerceteze convergenţa integralelor improprii de speţa a II-a: 

         




3

1

;)1( a) 2
3

dxx                                    


1

0
2

;

1

arcsin
 b) dx

x

x
       

         ;, c)

b

a

badx
b-x

x-a
                                    ;, d) bcadx

xb

ax
c

a





  

         ;

123

 e)

2

1
2


 xxx

dx
                                          

1

0

ln f) xdx ; 

         ;
ln

 g)

2

1

 xx

dx
                                                        

π

dx;
x

x

0
cos2

3cos
 h)        

6) Să se calculeze: 

;
sincos

 a)

2

0
2222



π

xbxa

dx
                        ;

cossin

cos
 b)

3

33
dx

xx

x
π

π



 

7)  Să se calculeze integralele cu parametru: 

 


1

0

;0,0,
ln

 a) badx
x

xx ab

                 ;0,
sinsin

sin
lnb)

2

0

ab
x

dx

xba

xba
 

π













  

;1,
coscos1

cos1
ln c)

2

0













 t

x

dx

xt

xt
π

                 
 

;1, d)
2

0




 tdx
tgx

tgxtarctg
π

 

  



0

2 ;1,cos21ln tdxtxt e)           ;
)1(

)(

0

2



dx

xx

txarctg
f)                      

2

0

;
sin

)sin(
)

π

dx
x

xarctg 
 g                                  

 

 

3. Integrale curbilinii 

 

1) Să se calculeze următoarele integrale curbilinii de speţa întâi : 

a) 
C yx

ds

422
, unde C este segmentul de dreapta ce leagă punctele  

O(0,0) şi A(1, 2) ; 



b) C dsy 2 , unde C este arcul de cicloidă definit parametric prin 











2
,0,cos1,sin


ttyttx ; 

c)  
C

dszy 222 , unde C este cercul determinat ca intersecţie între sfera 

2222 azyx  şi planul x = y; 

d) C dsx , unde   1/, 2  yxRyxC ; 

e)  
C

dsyx )( , unde   14/, 222  yxRyxC . 

2) Să se calculeze următoarele integrale curbilinii de speţa a doua : 

 

a)     
C

dyyyxdxyxx 22 22 , unde C este arcul de parabolă  2,1,2  xxy ; 

b)
   

 



C yx

dyyxdxyx
22

, unde C este cercul de ecuaţie 222 ayx  , parcurs în sens 

trigonometric. 

c)     
C

dzyxdyxzdxzy )( , unde C este o spiră a elicei de ecuaţii parametrice: 

 2,0,,,

)(

sin)(

cos)(

)( 














tba

tbtz

taty

tatx

E ; 

3) Să se calculeze integralele curbilinii de speţa a doua de mai jos, demonstrând în 

prealabil că sunt independente de drum : 

a)    
AB

dydxyx , unde A(0,0) şi B(1,1) ; 

b)  
AB

dzxydyxzdxzy , unde A(1,1,0) şi B(2,3,1); 

4)  Să se calculeze integralele curbilinii de speţa întâi: 

a)  

C

dsyxI )( , C: arcul cercului de ecuaţie xyrzyx  ,2222 , situat în primul octant şi 

parcurs în sensul crescător al lui z. 

b) 
C

dszyxI , C: arcul cercului de ecuaţii 
4

,
2

222222 r
yxrzyx  , situat în primul 

octant şi parcurs în sensul crescător al lui y. 

 c) 


C

xdseyI , C este curba definită parametric de ecuaţiile ,2),1ln( 2 tarctgtytx   

]1,0[t . 

d) 
C

dsyxI ,  unde C este arcul din primul cadran al elipsei de ecuaţie 1
2

2

2

2


b

y

a

x
 

e) 
C

dsyxI 22 , unde C este definită parametric de ecuaţiile ]2,0[,sin,cos 33  ttaytax  



f)  

C

dsyxzI )( 22 , unde C este definită parametric de ecuaţiile ,,sin,cos tzttyttx   

]1,0[t . 

 

 

5)  Să se calculeze integralele curbilinii de speţa a II a: 

 

a)  

C

dyyxydx 23 ,   ]2,0[,2|, 2  xxyyxC ; 

b)  



iC
yx

ydxxdy
22

,   222
1 |, ayxyxC  ,  













 1|,
2

2

2

2

2
b

y

a

x
yxC ,  

  3
2

3
2

3
2

|,3 ayxyxC  , ABCDC 4  (linie poligonală), unde A(1,0),  

B(1,1), C(-1,1), D(-1,0) sau A(-1,0), B(1,-1), C(-1,-1), D(-1,0); 

 

c)  

C

dyyxxydxyxxy )()( ,   xyxyxC 4|, 22  ; 

d)  

iC

dzyxdyzxydxxzy )()(2)2( 222 ,  

  ]2,0[,,sin,cos|,,1  tctztbytaxzyxC , ABC 2 , A(a,0,0), B(2a,b,c); 

e)  


C

xdydxya )2( ,   ]2,0[),cos1(),sin(|,  ttayttaxyxC ; 

f) 




C

dyx
y

dx
2 ,   0,02|, 22  yxyxyxC ; 

g)  
C

x

dy

3
, C este arcul elipsei 1

49

22


yx

 între A(3,0), B(0,2); 

h)  

C

dzyxdyzxdxzy )()()( ,  

      ]2,0[,),cos(sin),sin(cos|,,  ttztttaytttaxzyxC ; 

i)  

C

dzxzdyyzdxyx 22 2014)63( , unde : 

      ]1,0[,,,|,, 22  ttztytxzyxC ; 

6)  Să se arate că integralele curbilinii de mai jos sunt independente de drum şi apoi să se 

calculeze: 

a)  







AB

yy

dy
x

e
dx

x

ex
I

222 1)1(

)1(2
; 

b)    
 

AB

yy dyxeyxdxyxeI 322 23 ; 

c)   

AB

dyyxdxxyxI 2234 3210 ; 

d)     

AB

dzxydyxzdxyzI )1(32 ; 

 



4. Integrale duble 

 

1) Să se calculeze următoarele integrale duble : 

a ) D
dydxyx , domeniul D fiind limitat de parabola 2xy   şi dreapta 32  xy  ; 

b) dydxyxy
D  2 , unde D este suprafaţa triunghiulară OAB de vârfuri O(0,0), A(10, 1) 

şi B(1,1) ; 

c)   
D

dydxy1 , unde .0,,2: 222  xxyyyxD  

d)  D
dydxyx 2 , unde 0,: 222  yRyxD ; 

2) Cu ajutorul unor schimbări de variabile adecvate, să se calculeze următoarele integrale 

duble : 

 

a) 


D

yx dydxe
22

, unde 222: ayxD  ; 

b)   
D

dydxyx , unde 1:
2

2

2

2


b

y

a

x
D ; 

3) Folosind formula lui Green, să se calculeze următoarele integrale curbilinii : 

a)     
C

dyyxdxyx
2222 , unde C este perimetrul triunghiului ABC de vârfuri A(1, 1), 

B(2, 2) şi C(1,3) ; 

b)   
C

dydxyx , unde C este frontiera domeniului 0,2: 22  yxyxD . 

4)  Să se calculeze următoarele integrale duble: 

a)  
D

dydx
y

x
,

1 2

2

 unde D este un dreptunghi de laturi x = 0, y = 0; x =1, y =1. 

b) 
 

,

1
2

3
22

dydx

yx

y

D




 unde D este un dreptunghi de laturi x = 0, y = 0; x=1, y =1. 

c)  

D

dydxyx ,4 22  unde D este domeniul limitat de y = x, y = 0, y = 1. 

d) ,
2

2

dydx
y

x

D

  unde D este domeniul limitat de curbele [1,2]. x,
1

y x,y 
x

 

e) 
D

dydx

xy

x
,

1

2

42
 unde D este domeniul limitat de curbele: y = x, y =0, y= 1. 

5)  Utilizând formula lui Green, să se calculeze următoarele integrale curbilinii, pe 

curbele C închise, parcurse în sens direct: 

a)  

















C
dyyxxyxydxyx 2222 ln , unde C este conturul dreptunghiului 

   2,04,1 D ; 

b)     

C

yx dyxdxye
22

, unde C este cercul de ecuaţie 122  yx ; 



c)       
C

dyxyxdxyyx , unde C este frontiera domeniului plan  












 1,
2

2

2

2

b

y

a

x
yxD ; 

d)  

















C
dyyxxyxydxyx 2222 ln , unde C este curba definită parametric prin: 

 2,0,sin1,cos1  ttytx . 

 

5. Integrale de suprafata 

 

1)  Să se calculeze următoarele integrale de suprafaţă de prima speţă : 

a)   dzyx
S  , unde S este suprafaţa cubului   1,,0/,,  zyxzyxS . 

b)  
S

dyx 22 , unde S este suprafaţa laterală a conului de ecuaţie 
4

2
22 z

yx  , 

cuprinsă între planele z = 0 şi z = 2; 

c) S
dz 2 , unde S :    2,0,1,0,3,sin,cos  vuuzvuyvux  . 

d)      
S

dyx 22 , unde S este sfera de ecuaţie 2222 azyx  . 

2)  Să se calculeze următoarele integrale de suprafaţă de speţa a doua : 

a)       
S

dydxyxdxdzxzdzdyzy , unde S este faţa exterioară închisă a conului 

 1,0,22  zyxz . 

b)  
S

dydxzdxdzydzdyx 222 , unde S este faţa exterioară a semisferei 0,2222  zazyx . 

3)  Calculaţi următoarele integrale curbilinii folosind formula lui Stokes : 

a)       
C

dzyxdyxzdxzy , unde C este cercul de ecuaţie : 

0,: 2222  zyxazyxC ; 

b)     
C

dzzyxdyyxdxx , unde C este curba dată parametric prin  

   2,0,cossin,cos,sin:  tttaztaytaxC ; 

4)  Să se calculeze următoarele integrale de suprafaţă de speţa întâi : 

a)   

S

dzyx  , unde   0,/,, 2222  zazyxzyxS ; 

b) 
S

dzyx  , unde   0,,,/,, 2222  zyxazyxzyxS ; 

c)  

S

dyx 22 , unde     5,0,0,4/,, 22  zyyxzyxS ; 

d) dyxa

S

  222 , unde  






  222/,, yxazzyxS ; 

e)   dxzzyyx

S

  , unde S este porţiunea suprafeţei conice 22 yxz   decupată de 

suprafaţa axyx 222  ; 

 

 



5) Să se calculeze următoarele integrale de suprafaţă de speţa a doua : 

a)  

S

dydxzdxdzydzdyx , unde S este faţa exterioară a sferei de ecuaţie 

2222 azyx  ; 

b)  

S
z

dydx

y

dzdx

x

dzdy
, unde S este faţa exterioară a elipsoidului de ecuaţie 

.1
2

2

2

2

2

2


c

z

b

y

a

x
 

6. Integrale triple 

 

1)  Să se calculeze următoarele integrale triple : 

a) V
dvzyx 23  , unde V : yxzxyx  0,0,10 ; 

b)  V
dvx2 , unde V : 1

2

2

2

2

2

2


c

z

b

y

a

x
; 

c)   
V

dvzyx
2 , unde V este partea comună a sferei 2222 3azyx  şi paraboloidului 

zayx 222  ; 

d)  
V

dvzyx 222 , unde V : 2222 Rzyx  ; 

2) Să se calculeze cu ajutorul formulei Gauss-Ostrogradski următoarele integrale de 

suprafaţă : 

 

a)  
S

dydxzdxdzydzdyx 222 , S fiind faţa exterioară a sferei 2222 azyx  ; 

b)  
S

dydxzdxdzydzdyx , S fiind faţa exterioară a tetraedrului limitat de planele x = 0, 

y = 0 , z = 0 şi x + y + z = a. 

3) Să se calculeze următoarele integrale triple: 

a) 
D zyx

dxdydz
3)1(

,   1,0,,|,,  zyxzyxzyxD ; 

b) 
D

dzdydxxy ,   1,1,0,,|,, 22  yxzzyxzyxD ; 

c) 
D

dxdydzzyx ,   1,0,,|,, 222  zyxzyxzyxD ; 

d)  

D

dxdydzzyx )( 222 ,  












 1,0,,|,,
2

2

2

2

2

2

c

z

b

y

a

x
zyxzyxD ; 

4) Să se calculeze cu ajutorul formulei Gauss-Ostrogradski următoarele integrale de 

suprafaţă : 

a)  

S

dydxzdxdzydzdyx 222 , unde S este frontiera domeniului spaţial  

      0,,0,0,0  aaaaV ; 

b)  

S

dydxzdxdzydzdyx 333 , unde S este sfera 2222 azyx  ; 

 



7. Ecuatii diferentiale 

7.1) Ecuatii cu variabile separabile: 

a) yxxy 
2

2'  

b) 
1

1
'

2

2






x

y
y  

c) xtgyy 2'   

d) 0sin)1(' 2  xyyy  

e) 0
23

2
  yxey

x

y
 

f) 011 22  dyxydxyx  

g) 0)12()1( 22  dyyxdxy  

7.2) Ecuatii omogene: 

a) x

y

e
x

y
y '  

b)  x

y

xeyyx   

 

c) 
yx

yx
y

2

2
'




  

d) 22' xyyxy   

e) yyxyx  )4(2  

f) 02)( 22  xydxdyyx  

7.3) Ecuatii reductibile la omogene: 

a)
yx

yx
y




'  

b) 
164

132
'






yx

yx
y  

c)
23

12
'






yx

yx
y  

d) 
5yx4

2y3x
y




 , cu 05yx4   

e) 0737)373(  yxyyx  

f) 0)45()12(2  dyyxdxyx  

7.4) Ecuatii liniare: 

a) 
x

yx
y


'  

b) 
3

123
'

x

e
y

x
y

x

  

c) 0exxy2y
2x    



d) 0sin
1

'  xxy
x

y  

e) 0
sin2

' 
x

x
y

x
y  

7.5) Ecuatii Bernoulli si Riccati: 

a) 22' yxxyy   

b) xyxyy coscos' 2  

c) 0' 35  xeyxyxy  

d) 
22

1
'

yxx

y
y   

e) 0
x

x
2xyy

2

2 
cos

sin
sin , 

x

1
y1

cos
  

f) xxx eeyeyy 22 2'  , xey 0  

g) yxy
x

y 
4

 

7.6) Ecuaţii diferenţiale liniare de ordinul n 

a) xyyxyx  852  

b) xexeyyy xx cos22    

c) 045)4(  yyy  

d) xeyyyy  )3()4(  

e) 044''  yyy  

f) 03''  yyy  

g) 0158''  yyy  

h) 02  yyy  

i) 067  yyy  

j) 210665 2  xxyyy  

k) 223 xyyy   

 

NOTA 

Urmatoarele probleme reprezinta cerinte minimale pentru 

obtinerea notei 5: 

- cap. 1 - ex. 1, 2, 3, 8 

- cap. 2 - ex. 1, 2 

- cap. 3 - ex. 1, 2, 3 

- cap. 4 - ex. 1, 2 

- cap. 7 - ex. 1, 2, 4, 6 
 

 



 

 

 

 


